
 

 
 
 
 
 

 
 

SCHLOSS KRUMBACH INTERNATIONAL SCHOOL 
Schloss Krumbach, Austrija 

 

Ovo je jedina škola u Austriji koja se nalazi u zamku iz 13. veka, na istočnim obroncima Alpa, na 50 minuta vožnje od Beča. 
Njena idealna lokacija omogućava učenicima da aktivno učestvuju u svim važnijim kulturnim događajima austrijske 
prestonice. Škola ima brojne prednosti, uključujući malu veličinu, što omogućava nastavnom osoblju da lično upozna svakog 
učenika, individualno prilagodi akademske planove i pruži najbolju moguću podršku. 

 
Škola obrazuje svoje učenike tako da stiču znanje, veštine i sposobnosti kroz složen i sekvencijalni intelektualni rad, što je od 
ključnog značaja za razvoj mozga, kognitivnih veza i neuronskih mreža. Učenici se podučavaju kritičkom i etičkom razmišljanju 
u vremenu lažnih vesti, klikbejt mentaliteta i preopterećenja informacijama. Kroz bogat akademski program, škola im 
omogućava pristup visokokvalitetnim naučnim informacijama i uči ih kako da ih koriste, analiziraju i izvlače odgovore na svoja 
pitanja. Veoma specifično je da se od učenika zahteva da: 

• Pišu rukom kako bi stimulisali odgovarajuću hemisferu mozga. 

• Pamte aksiome i formule radi razvoja logičkog razmišljanja. 

• Uče poeziju, datume i definicije kako bi kratkoročno pamćenje pretvorili u dugoročno znanje. 

• Čitaju klasičnu književnost i gledaju kvalitetne filmove kako bi razvili maštovito razmišljanje, bogat rečnik i izražajno 
govorno izražavanje. 

• Vežbaju svesno i pripremljeno javno izlaganje radi sticanja veština retorike. 

• Uče i praktikuju receptivnost prema klasičnoj umetnosti, muzici i plesu radi stimulacije svesne i sekvencijalne 
kreativnosti. 

 
Zajedničke i vannastavne aktivnosti dopunjuju zahtevni akademski program. Školal nudi širok izbor aktivnosti, uključujući 
časove tenisa, fudbalske treninge, umetnički klub sa predavačem iz vodećeg bečkog muzeja istorije umetnosti, mobilno 
snimanje sa TV producentom i rediteljem, časove iz poslovne, digitalne i društvene kulture ponašanja, kao i umetnost i 
pozorište i mnoge druge. 
 
Učenički internat se nalazi unutrat školskog kompleksa i veoma je luksuzan, s obzirom na činjenicu da je prethodno 
funkcionisao kao luksuzni hotel. Učenici borave u prostranim dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama, sa odvojenim 
smeštajem za devojčice i dečake. Kupatila mogu biti privatna ili zajednička. Učenici imaju šest obroka dnevno, pažljivo 
pripremljenih prema uravnoteženom i zdravom meniju. Tim profesionalnih kuvara koji uzima u obzir uzrast dece, njihove 
kulinarske preferencije i principe formiranja zdravih navika u ishrani.  
 
 

 



 

PROFIL ŠKOLE:  
 
Lokacija škole: Schloss Krumbach 

Godina osnivanja: 2020. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 12-19 

Broj učenika: oko 30, 100 % u internatu 

Najbliži aerodrom: Beč 

Nastavni program: International Baccalaureate Diploma Programme 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 43.680 € 
 
Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
STIPENDIJA 
Škola nudi ograničen broj godišnjih stipendija zasnovanih na zaslugama, namenjenih učenicima koji su pokazali izuzetne 
akademske rezultate, izvanredne međuljudske kvalitete i potrebu za finansijskom podrškom.  Komisija za stipendije, se 
donosi pojedinačno odluku za svaki slučaj. Izbor kandidata zasniva se na sledećim kriterijumima: odlično znanje engleskog 
jezika, dokazana sposobnost za učenje i akademska izvrsnost, izvanredne veštine pisanja i govora, kreativnost i kritičko 
razmišljanje, spremnost da doprinesu životu škole kroz vannastavne aktivnosti, izuzetni rezultati i aktuelne ocene. 
 
IZDVAJAMO 

Većina nastavnika ima više od 30 godina iskustva, a škola primenjuje politiku bez upotrebe gedžeta (mobilni telefon, tablet, 

pametni sat, slušalice...). Časovi se odvijaju u malim grupama sa najviše 16 učenika, Ekskluzivan internatski smeštaj u 
renoviranom zamku u blizini Beča. Škola nudi širok izbor slobodnih aktivnosti, uključujući i edukativne evropske ekskurzije. 
 
USLOVI UPISA 
SKIS je veoma mala institucija, namenjena za 
maksimalno 80 učenika, zbog čega je izbor 
novih učenika prilično rigorozan. Za upis 
kandidati prolaze kroz selekcioni proces koji 
se zasniva na akademskim rezultatima i 
ličnom razgovoru. Komisija za prijem 
posebno obraća pažnju na motivaciju deteta 
i ciljeve porodice. Uspešna saradnja moguća 
je samo ako porodica deli vrednosti i 
stavove obrazovne ustanove. 

Egida International zastupa učenika u 
izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je 
moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme 
počne sa procesom, odabirom škole i 
prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste 
čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i 
njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske 
rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  

 


